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SENHORAS VEREADORAS,

SENHORES VEREADORES,

SENHOR PRESIDENTE,

REQUER]

REQUERIMBJ"

111 na

O uso da bicicleta na Baixada Santista é exemplo de mobilidaae paia o Estado de São
Paulo, visto que já possuía muitos ciclistas antes mesmo das ciclovias, sendo grande
maioria trabalhadores que saem de seus municípios, para municípios vizinhos,
independente das condições do tempo.

Conforme divulgado pela Administração, Praia Grande é a cidade com maior número de
ciclovias na Baixada Santista, com mais de 84 km, e é uma das 5 (cinco) principais em
todo País. E a intenção é que nos próximos anos Praia Grande ultrapasse os 100 km.

Recebeu mais de 5 (cinco) vezes, o troféu "Cidade Amiga da Bicicleta'^e outros prêmios
de reconhecimento muito importantes para a cidade.

Apesar dessa infiaestrutura existente no município, ainda não é visto projetos como
"bicicleta compartilhada", a exemplo de Santos e da Capital.

Esse projetooferecetransporte sustentável, para pequenos percursos, onde as bicicletas
são disponibilizadas por meio de ^licativo de smarq)hone ou cartão transporte, em
estações nos pontos estratégicos da cidade, dependendo assim da parceria e dos
patrocínios que a Administração conseguir.

Diante do exposto, é que Requeiro à mesa, na forma regimental, que seja ofíci
Excelentíssimo Senhor Prefeito Alberto Pereira Mourão, para que nos respom
seguintes questionamentos:

1. Existealgumprojeto similarcomo o sugeridoneste Requerimento?
2. Se positivo, qual a previsão para o lançamento?
3. Se negativo, existe a possibilidade de tomarviável esseprojeto emPraia

Grande, vistoquetemos umadasmaiores malhas cicloviárias do Brasil e
possuímos o projeto de T>icicleta compartilhada" em cidades da nossaregião?

Sendo assim, o objetivo doprojeto é oferecer alternativa de transporte sustentável e com
baixocustoà população de PraiaGrande, aproveitando a infiaestuturajáexistente e nossj
paisagem litorânea e turística.

Sala EmancipadorOswaldo Toschi, 03 de abril de 2pf8.

EDUARDO RGOWGUES XAVIER
ADOR
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